
 XXXIII TYDZIEŃ okresu zwykłego 
 16 XI – 23 XI 2025 r.  

   NIEDZIELA (dnia 16 listopada) 
7,30 Za † Marię Glajc, od znajomych Danuty i Czesława Szajter, poza parafią: od 
sąsiadów, od rodziny Hatlas 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Kamila z okazji urodzin  
11,30 W intencji Ewy z okazji 50 urodzin z prośbą o Boże błogosławieństwo  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Karola Chocholika, od żony, córek z rodzinami 

  PONIEDZIAŁEK (dnia 17 listopada), św. Elżbiety Węgierskiej 
7,00 Za † Dariusza Szczepkowskiego, od rodziny Szczepkowskich  
17,00 Za † Helenę, od rodziny Korzonek  

  WTOREK (dnia 18 listopada), bł. Karoliny Kózkówny 
7,00 1. Za † Krystynę Maciantowicz, od Stanisława Maciantowicza z rodziną;  
   2.(poza parafią) od całej rodziny z Kazimieny W., 3. od Marii i Tadeusza Bogacz 
17,00 Dziękczynno-błagalna do Opatrzności Bożej w intencji syna Rafała z okazji 
urodzin z prośbą o zdrowie i Boże błogosławieństwo 

   ŚRODA (dnia 19 listopada) 
7,00 1. Za † Krystynę Maciantowicz, od rodziny Gociek i Brachacz;  
        2.(poza parafią) od kierownictwa i pracowników Centrum Lekarskiego Alfa;  
         3. od syna Roberta z żoną Magdaleną 
17,00 Za †† rodziców Marię i Konstantego   

   CZWARTEK (dnia 20 listopada), św. Rafała Kalinowskiego  
7,00 Za † brata Janusza w 5 rocznicę śmierci  
17,00 Za †† rodziców Mariannę i Stanisława Nikoniuków, Stanisława Nikoniuka, 
szwagra Lecha, dziadków z obu stron 

   PIĄTEK (dnia 21 listopada), Ofiarowania Najświętszej Maryi Panny 
 7,00 Za † Juliusza Bryndala w 5 rocznicę śmierci 
16,15 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17,00 Za † Krystynę Maciantowicz, od kuzynki Jolanty i Stanisława z dziećmi;  
          2. (poza parafią) od koleżanek z bloku 7; 3. od sąsiadów z klatki    

  SOBOTA (dnia 22 listopada), św. Cecylii 
7,00 Za † Janinę Trombala   
17,00 Za † Stanisławę Odziomek, od wnuków Aleksandra, Konrada i Artura z rodzi-
nami        

 NIEDZIELA (23 listopada), uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji syna Grzegorza z okazji 50 urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Grażyny z okazji urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Jarosława z okazji 60 urodzin i jego rodzinę 
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Danuty i Czesława z okazji 54 r. ślubu z proś-
bą o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela, 16 XI 2025 r. 

 

W naszej parafii Słowo Boże głosi dziś w ramach tzw. Niedzieli powołań ks. dia-
kon Łukasz Kapica. Spotka się też ze służą liturgiczną, a w niedzielę po Mszy św. 
o g. 9,30 z dziećmi przygotowującymi się do I Komunii i ich rodzicami. 

Dziś zapraszamy na nieszpory o g. 16.  
Dziś o g. 18 w Sali domu spotkań premiera spektaklu pt. „Przyjaciel. Jezus oczami 
św. Jose Sancheza del Rio”w wykonaniu naszego zespołu teatralnego św. Gene-
zjusza. Zapraszamy całe rodziny do licznego udziału. 

W tym tygodniu w liturgii oddajemy cześć św. Elżbiecie Węgierskiej 
(poniedziałek), św. Karolinie Kózkównie (wtorek), św. Rafałowi Kalinowskiemu 
(w czwartek), św. Cecylii (w sobotę). W piątek wspomnienie Ofiarowania NMP, 
jest to także trzeci piątek miesiąca – zapraszamy na g. 16,15 na nabożeństwo do 
Miłosierdzia Bożego, a po wieczornej Mszy św. do uczczenia relikwii św. Fausty-
ny. 

We wtorek w domu spotkań o g. 19 kolejne spotkanie z cyklu Szkoła Wiary, w 
piątek o g. 18 w bibliotece spotkanie kręgu biblijnego. 

W przyszłą niedzielę obchodzimy uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszech-
świata; w tym dniu w diecezjach obchodzony jest Światowy Dzień Młodzieży oraz 
przypada święto patronalne Akcji Katolickiej. 
 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Górny Bór 8b i z domów pry-
watnych oraz za ofiary      na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie miesz-
kańców Międzyświecia.  

Dziękujemy za ofiary na cele inwestycyjne parafii (pokrycie kosztów prac dacho-
wych na probostwie). 

W kancelarii na probostwie do nabycia są bilety w cenie 70 zł na koncert charyta-
tywny zespołu Małe TGD. Koncert, z którego dochód przeznaczony będzie na bu-
dowę Przestrzeni Opatrzności (domu pomocy społecznej prowadzonego przez sio-
stry Służebniczki w Skoczowie), odbędzie się 30 listopada o g. 13,30 i g. 16 w ko-
ściele ewangelicko-augsburskim w Skoczowie.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 46(561/2025),  dnia 16 listopada 2025 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

XXXIII Niedziela zwykła; Czytania mszalne:  
Ml 3, 19-20a; Ps 98 ; 2 Tes 3, 7-12; Łk 21, 5-19; 
 Czytanie z Księgi proroka Malachiasza 
    Oto nadchodzi dzień palący jak piec, a wszyscy pyszni  
i wszyscy wyrządzający krzywdę będą słomą, więc spali ich ten nad-
chodzący dzień, mówi Pan Zastępów, tak że nie pozostawi po nich 
ani korzenia, ani gałązki.   A dla was, czczących moje imię, wzejdzie 
słońce sprawiedliwości i uzdrowienie w jego promieniach. 
 Czytanie z  2 Listu św. Pawła do Tesaloniczan  
Bracia:    Sami wiecie, jak należy nas naśladować, bo nie wzbudzali-
śmy wśród was niepokoju ani u nikogo nie jedliśmy za darmo chleba, 
ale pracowaliśmy w trudzie i zmęczeniu, we dnie i w nocy, aby dla 
nikogo z was nie być ciężarem. Nie jakobyśmy nie mieli do tego 
prawa, lecz po to, aby dać wam samych siebie za przykład do naśla-
dowania.   Albowiem gdy byliśmy u was, nakazywaliśmy wam tak: 
kto nie chce pracować, niech też nie je. Słyszymy bowiem, że niektó-
rzy wśród was postępują wbrew porządkowi: wcale nie pracują, lecz 
zajmują się rzeczami niepotrzebnymi.   Tym przeto nakazujemy 
 i napominamy ich w Panu Jezusie Chrystusie, aby pracując ze spo-
kojem, własny chleb jedli.      
 Słowa Ewangelii według Świętego Łukasza  
 Gdy niektórzy mówili o świątyni, że jest przyozdobiona pięk-
nymi kamieniami i darami, Jezus powiedział: ”Przyjdzie czas, kiedy 
z tego, na co patrzycie, nie zostanie kamień na kamieniu, który by nie 
był zwalony”.   Zapytali Go: ”Nauczycielu, kiedy to nastąpi? I jaki 
będzie znak, gdy się to dziać zacznie?”.   Jezus odpowiedział: 
”Strzeżcie się, żeby was nie zwiedziono. Wielu bowiem przyjdzie 
pod moim imieniem i będą mówić: »Ja jestem« oraz »nadszedł czas«. 
Nie chodźcie za nimi. I nie trwóżcie się, gdy posłyszycie o wojnach  
i przewrotach. To najpierw musi się stać, ale nie zaraz nastąpi ko-
niec”. Wtedy mówił do nich: ”Powstanie naród przeciw narodowi  
i królestwo przeciw królestwu. Będą silne trzęsienia ziemi, a miejsca-
mi głód i zaraza; ukażą się straszne zjawiska i wielkie znaki na nie-
bie.    Lecz przed tym wszystkim podniosą na was ręce i będą was 
prześladować. Wydadzą was do synagog i do więzień oraz z powodu 
mojego imienia wlec was będą do królów i namiestników. Będzie to 
dla was sposobność do składania świadectwa.     Postanówcie sobie 
w sercu nie obmyślać naprzód swej obrony. Ja bowiem dam wam 
wymowę i mądrość, której żaden z waszych prześladowców nie bę-
dzie się mógł oprzeć ani się sprzeciwić.     A wydawać was będą 
nawet rodzice i bracia, krewni i przyjaciele i niektórych z was  
o śmierć przyprawią. I z powodu mojego imienia będziecie w niena-
wiści u wszystkich. Ale włos z głowy wam nie zginie. Przez swoją 
wytrwałość ocalicie wasze życie”. 

WPROWADZENIE 
DO LITURGII 

Przy końcu roku li-
turgicznego słuchamy 

słowa o sądzie ostatecz-
nym i powtórnym przyj-
ściu Chrystusa na zie-
mię. Chrystus przyjdzie 
na końcu czasów i obja-
wi się jako sędzia w bla-
sku swojego majestatu. 
Każda Eucharystia jest 
oczekiwaniem na chwa-
lebny powrót Chrystusa, 
aby gdy przyjdzie, oka-
zał się dla nas nie jako 
sędzia, ale jako Zbawi-
ciel. W oczekiwaniu na 
powrót Chrystusa, już 
dzisiaj stańmy przed 

Nim w postawie pokory 
i skruchy, aby dostąpić 
miłosierdzia, a kiedyś 

znaleźć się w Jego Kró-
lestwie.  

Wydarzenia 

9 listopada br. - Niedziela misyjna w naszym kościele 
    z o. Pascalem z Konga. 
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